

POZVÁNKA

*Sbor dobrovolných hasičů
BŘEZINA*

pořádá
na novém hřišti pod školkou

XVI. ročník DĚTSKÉ SOUTĚŽE MLADÝCH HASIČŮ

na kterou, Vás srdečně zve



Soutěž spadá do „Dětského Superpoháru“.

Organizační zabezpečení

<u>Pořadatel dětské soutěže:</u>	SDH Březina
<u>Místo konání:</u>	hřiště za MŠ v Březině
<u>Termín konání:</u>	sobota <u>04.06.2023</u>
<u>Pro soutěžní družstva dětí:</u>	do 6-ti let – přípravka do 11-ti let – mladší do 15-ti let – starší Bližší upřesnění podle pravidel DS (Dětského Superpoháru)
<u>Přihlášení družstev:</u>	písemnou přihláškou předanou nejdéle do 03.06. 2022 <i>Kontaktní adresa</i> : PETR FLANDERKA Březina 101 294 11 Loukov 736 651 145 nebo na e-mail: sdhbrezina@email.cz
<u>Startovné:</u>	200,- Kč za každé přihlášené družstvo
<u>Prezence soutěžních družstev:</u>	od 8:30 do 9:00 hod
<u>Nástup soutěžních družstev:</u>	9:00 hod
<u>Zahájení soutěže / start prvních pokusů:</u>	9:15 hod
<u>Pořadí disciplín:</u>	štafeta a požární útok
<u>Nástup družstev a vyhlášení výsledků:</u>	po ukončení soutěžních disciplín

Technická ustanovení: se řídí pravidly Dětského Superpoháru

Štafeta:

U všech soutěžních družstev plní tuto disciplínu celé soutěžní družstvo v počtu 7 členů.

Materiál pro jednotlivé disciplíny dodá pořadatel.

Mladší a starší a přípravka:

Úsek 1: Kužely - po povelu startéra vyběhává první soutěžící s proudnicí, která zároveň představuje štafetový kolík. V tomto úseku soutěžící proběhne mezi kužely a v předávacím úseku předá proudnici druhému soutěžícímu.

Úsek 2: Spojování hadic – V tomto úseku soutěžící provede spojení koncovek hadic "C". Po spojení všech koncovek soutěžící běží do dalšího předávacího úseku, kde předá proudnici třetímu soutěžícímu.

Trestné body: špatné zapojení (přes zub) 5tr. bodů

Úsek 3: Minimax – V tomto úseku soutěžící přenesou z jedné pevné podložky prázdný hasicí přístroj PHP práškový na druhou pevnou podložku, na kterou ho postaví. Přístroj po odložení musí zůstat stát na podložce a to minimálně až do doby než soutěžící z tohoto úseku vběhne do následujícího předávacího úseku a předá proudnici čtvrtému soutěžícímu. (bude stát do předávky nebo se vrátí)

Trestné body: pád hasicího přístroje – 5 TB, v případě vrácení a opravy – 0 TB

Úsek 4: Kladina – V tomto úseku soutěžící překoná kladinu – na zemi položené prkno a běží do předávacího úseku, kde předá proudnici pátému soutěžícímu. **V případě dotyku země se vrací na začátek.**

Trestné body: 0 TB

Úsek 5: Překážky – V tomto úseku soutěžící překoná překážky vysoké 0,5m a doběhne do předávacího úseku, kde předá proudnici šestému soutěžícímu

Trestné body: za každou shozenou překážku – 5 TB, při postavení překážky a opravě 0 TB.

Úsek 6 Koš: V tomto úseku našroubuje soutěžící koš na savici (bude zašroubovaný) a pokračuje s proudnicí do předávacího úseku a tam ji předá sedmému soutěžícímu.

Trestné body: za nezašroubovaný koš nebo "zakousnutý" koš přes závit - 5TB

Úsek 7: Rozdělovač – V tomto úseku soutěžící uchopí na vyznačeném místě jednu hadici C, přenesou ji k rozdělovači. Jeden konec připojí k rozdělovači a k druhému konci připojí proudnici. Natáhne vedení do cíle kde odloží připojenou proudnici za cílovou čáru. Při proběhnutí cílem zmáčkne tlačítko které zastaví časomíru. Rozbalení hadice soutěžící provede dle svého uvážení.

Trestné body: za každé nesprávné provedení spoje (nespojeno, přes zub) – 5 TB, odložení proudnice před čárou – 5 TB

Špatná předávka (oba soutěžící musí být v době předání oběma nohama v předávacím úseku) -20 trestných bodů, pád proudnice mimo dráhu 5 TB

Trestný bod – 1 vteřina

Požární útok:

K provedení útoku nastoupí celé soutěžní družstvo s vlastním materiálem:

- sací koš s funkční klapkou,
- 2x savice délka min. 1,6m,
- přenosná motorová stříkačka PS12,
- 2x hadice B75, každá o délce min. 9,5m,
- rozdělovač,
- 4x hadice C 52 o délce každé min. 9,5m,
- 2x proudnice s průměrem ústí 12,5 mm.

Pořadatel soutěže pro tuto disciplínu dodá vodní nádrž, základnu 2x2m a přetlakový ventil

Útok bude proveden na elektronické nástřikové terče.

Kategorie přípravka a mladší: sací vedení je spojené a připojené ke stroji, soutěžící pouze připojí sací koš a provedou útok. Strojníka u těchto kategorií může vykonávat dospělá osoba, která se ale nesmí, pokud není zároveň pověřenou osobou pro přípravu materiálu na základnu, podílet na přípravě základny, vyjma pomoci při ustavení stroje.

Kategorie starších: provede požární útok.

Nabírání vody je povoleno.

Po splnění útoku a vytažení savic z kádě, musí být sací koš namontován na savicích a savice spojeny.

Hodnocení:

Čas štafety se měří elektronickou časomírou. K dosaženému času se připočte za každý trestný bod jedna vteřina.

Čas útoku se měří elektronickou časomírou

Pořadí ve štafetě a požárním útoku se vyhodnotí zvlášť, pořadí se poté z jednotlivých soutěží sečtou a výsledek určí celkové umístění jednotlivých družstev. Při rovnosti bodů rozhoduje lepší dosažený čas z požárního útoku.

Občerstvení zajištěno

V případě špatného počasí si pořadatel vyhrazuje právo, po domluvě s vedoucími zúčastněných družstev, upravit soutěžní disciplíny (ohled na bezpečnost a zdraví dětí, počasí)

Za pojištění soutěžících nese zodpovědnost vysílající organizace.